

Birkenstock Global Sales GmbH $\,\cdot\,$ Burg Ockenfels $\,\cdot\,$ 53545 Linz am Rhein

Birkenstock Global Sales GmbH Burg Ockenfels 53545 Linz am Rhein Germany

T: +49 2683 9359 0 F: +49 2683 9359 1111 E: welcome@birkenstock.com birkenstock.com

2024/08/26

الاتحاد الأوروبي - بيان المطابقة وفقًا للائحة (الاتحاد الأوروبي) 425/2016 الخاصة بأحذية العمل

الشركة المُصنعة

Birkenstock Global Sales GmbH Burg Ockenfels Linz am Rhein 53545

تؤكد بموجب مسؤوليتها منفردةً أن تصميم أحذية العمل التالية من النوع - QO400

02855: وقم المُنتَج: QO400 NL all Black QO400 NL White رقم المُنتَج: 1011241 QO400 NL Black رقم المُنتَج: 1028570 QO400 NL Navy رقم المُنتَج: 1028570 QO400 NL Gray، رقم المُنتَج: 1028560

يتوافق مع قوانين تنسيق الاتحاد ذات الصلة - الملائحة (الاتحاد الأوروبي) 425/2016.

ويتم التأكد من امتثال المنتجات الموصوفة لمتطلبات الحماية الأساسية بموجب الامتثال الكامل للمعيار التالى:

EN ISO 20347:2022

الفئة: الفئة: SR FO المتطلبات الإضافية/الرمز:

4 قامت الجهة المُعتمدة وهي معهد الاختبار والأبحاث التي تم إخطارها، معهد Pirmasens e.V., Marie-Curie-Straße 19, 66953 Pirmasens، رقم التعريف 19, 66953 وأصدرت شهادة فحص نوع الاتحاد الأوروبي التالية:

رقم شهادة نوع الاتحاد الأوروبي: 86 10 2406293

تم التوقيع بالنيابة عن: Birkenstock Global Sales GmbH

Birkenstock Global Sales GmbH Klaus Baumann Managing Director